

ЗВІТ¹

щодо відповідності законодавства України праву Європейського Союзу (acquis ЄС)

Переговорний розділ: **28. Consumer and health protection / Захист прав споживачів та охорона здоров'я**ЗМІСТ²³**15.20.30 Protection of health and safety/15.20.30 Охорона здоров'я та безпека**

Ціль	Дата імплементації ⁴	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Додаткова інформація
Регламент (ЄС) 2019/1381 Європейського Парламенту та Ради від 20 червня 2019 року щодо прозорості та стабільності оцінки ризиків ЄС у харчовому ланцюзі та внесення змін до Регламентів (ЄС) № 178/2002, (ЄС) № 1829/ 2003, (ЄС) № 1831/2003, (ЄС) № 2065/2003, (ЄС) № 1935/2004, (ЄС) № 1331/2008, (ЄС) № 1107/2009, (ЄС) 2015/2283 та Директива 2001/18/ЄС (Текст стосується ЄЕЗ.)		У звичайному режимі	Мінагрополітики МОЗ	

¹ Цей приклад звіту підготовлено на основі наявної інформації щодо результатів оцінки відповідності законодавства та з урахуванням специфіки сфери. Водночас підхід та особливості підготовки звіту щодо інших розділів та сфер залежать від їхньої специфіки, оцінки стану відповідності, обсягу зобов'язань тощо.

² Сфери, що повністю дублюються **в рамках одного переговорного розділу** (до всіх актів в яких є відповідна примітка жовтого кольору в колонці I), до звіту не включаються – акти з таких сфер мають бути відображені у звіті за розділом один раз.

³ Акти, що дублюються **в різних переговорних розділах**, мають бути включені у звіті відповідно до приміток у колонці I (виділені зеленим кольором).

⁴ Не заповнюється на етапі звіту.

Вид завдання ⁵	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, \Додаткова інформація \Коментарі
ЗУ	Прийняття Закону України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів", який наразі розробляється на заміну чинного Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин»;	У звичайному режимі	Мінагрополітики МОЗ	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів т	Необхідна експертна підтримка для вдосконалення законодавства, а також технічна допомога в частині контролю та поінформованості у сфері безпеки харчових продуктів, здоров'я та благополуччя тварин в Україні.
ВА/У А	За необхідності розроблення та прийняття відповідного підзаконного НПА	У звичайному режимі	Мінагрополітики МОЗ	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	Необхідна експертна підтримка для вдосконалення законодавства, а також технічна допомога в частині контролю та поінформованості у сфері безпеки харчових продуктів, здоров'я та благополуччя тварин в Україні.
Ціль		Дата імплементації⁶	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Додаткова інформація

⁵ (ПД) програмний документ: план заходів, стратегія тощо, (ЗУ) Закон, (УА) Урядовий підзаконний акт (постанова), (ВА) Відомчий підзаконний акт, (ІЗ) Інше завдання (Інституційна спроможність, обладнання, навчання або інше).

⁶ Не заповнюється на етапі звіту.

Регламент (ЄС) 2017/746 Європейського Парламенту та Ради від 5 квітня 2017 року про медичні пристрої для діагностики in vitro та про скасування Директиви 98/79/ЄС та Рішення Комісії 2010/227/ЄС (Текст стосується ЄЗ.)			У звичайному режимі	МОЗ	Необхідне впровадження комплексного регулювання нового кола відносин, що не регулювались раніше.
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, \Додаткова інформація \Коментарі
ЗУ	ЗУ "Про медичні вироби"	У звичайному режимі	МОЗ	Фармацевтичне управління	1.Необхідний системний перегляд законодавства у сфері охорони здоров'я; та впровадження комплексного регулювання нового кола відносин, що не регулювались раніше. 2. Є необхідність залучення експертної підтримки та залучення міжнародної технічної допомоги щодо впровадження регламенту (Регламент потребує створення додаткових реєстрів).
УА	Прийняття нової постанови КМУ про "Про затвердження Технічного регламенту щодо медичних виробів для діагностики in vitro" та скасування постанови КМУ від 2 жовтня 2013 р. № 754	У звичайному режимі	МОЗ	Фармацевтичне управління	
ВА	Наказ МОЗ 10.02.2017 № 122 "Про затвердження Порядку ведення Реєстру осіб, відповідальних за введення медичних виробів, активних медичних виробів, які імплантують, та медичних виробів для діагностики in vitro в обіг, форми повідомлень, переліку відомостей, які зберігаються в ньому, та режиму доступу до них", зареєстровано в Міністерстві юстиції 07 березня 2017 р. за №	У звичайному режимі	МОЗ	Фармацевтичне управління	

	122				
УА /ВА	Проект нормативно-правового акта щодо затвердження порядку ведення бази даних медичних виробів	У звичайному режимі	МОЗ	Фармацевтичне управління	
УА /ВА	Проект нормативно-правового акта щодо порядку електронної нотифікації в базі даних нотифікованих органів	У звичайному режимі	МОЗ	Фармацевтичне управління	
Ціль		Дата імплементації⁷	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Додаткова інформація
Директива 2010/45/ЄС Європейського Парламенту та Ради від 7 липня 2010 року про стандарти якості та безпеки органів людини, призначених для трансплантації			Пріоритет	МОЗ	1. Рекомендується провести зовнішню експертну оцінку щодо відповідності українського законодавства у сфері органної трансплантації європейським нормам, приймаючи до уваги успішний та динамічний розвиток сфери в Україні 2. Імплементація Директиви в частині обміну інформацією з країнами ЄС, звітування, а також обміну органами з третіми країнами та Європейськими організаціями буде можлива після набуття членства України в ЄС та посилення лабораторних спроможностей України.
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, Додаткова інформація Коментарі
УА/ ВА	НПА щодо імплементації функцій Уповноваженого органу, питання звітності та взаємодії з органами ЄС, а	Пріоритет	МОЗ	Департамент високотехнологічної медичної допомоги та	1. Вбачається за необхідне залучення експертної підтримки та технічної допомоги. 2. Впровадження “простежуваності” передбачає аспект цифровізації. Для цього

⁷ Не заповнюється на етапі звіту.

	також в частині деяких процедурних питань, зокрема щодо маркування, вимог до безпечності та якості анатомічних матеріалів			інновацій	планується, у т.ч. розширення функціоналу ЕСОЗ. Відтак необхідним є залучення додаткового фінансування та встановлення певного строку для впровадження змін (за необхідності).
УА	Зміни до Положення про Єдину державну інформаційну систему трансплантації органів та тканин, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2020 р. № 1366	Пріоритет	МОЗ	Департамент високотехнологічної медичної допомоги та інновацій	
Ціль		Дата імплементації⁸	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Додаткова інформація
Директива 2009/148/ЄС Європейського Парламенту та Ради від 30 листопада 2009 року про захист працівників від ризиків, пов'язаних із впливом азбесту на роботі (Кодифікована версія) (Текст стосується ЄЄЗ)			Пріоритет	МОЗ, Держпраці, Мінекономіки	
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, Додаткова інформація Коментарі
УА/ ВА	Проект нормативно-правового акта "Про систему сповіщення, та реєстр працівників, відповідальних за виконання робіт, яка може включати ризик впливу пилу, що виникає	Пріоритет	МОЗ, Держпраці, Мінекономіки	Департамент громадського здоров'я	Необхідні зміни до електронної системи охорони здоров'я щодо осіб, які контактували з азбестом на роботі. Реєстр може бути створений до 2026 року, а його наповнення триватиме до 2030 року. Також, необхідне посилення лабораторних спроможностей.

⁸ Не заповнюється на етапі звіту.

	від азбесту або матеріалів, що містять азбест”				
Ціль		Дата імплементації⁹	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Додаткова інформація
	Регламент (ЄС) № 178/2002 Європейського Парламенту та Ради від 28 січня 2002 року, що встановлює загальні принципи та вимоги харчового законодавства, засновує Європейський орган з безпеки харчових продуктів і встановлює процедури щодо безпеки харчових продуктів		У звичайному режимі	Мінагрополітики МОЗ	
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов’язані або інші акти права ЄС, \Додаткова інформація \Коментарі
ЗУ	Внесення змін до Законів України "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів", «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров’я та благополуччя тварин».	У звичайному режимі	Мінагрополітики МОЗ	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	Необхідна експертна підтримка проекту технічної допомоги «Вдосконалення законодавства, контролю та поінформованості у сфері безпечності харчових продуктів, здоров’я та благополуччя тварин в Україні»
ВА	Розроблення та прийняття наказу Мінагрополітики щодо вимог до запровадження системи швидкого	У звичайному режимі	Мінагрополітики МОЗ	Департамент державної політики у сфері санітарних та	Необхідна експертна підтримка проекту технічної допомоги «Вдосконалення законодавства, контролю та поінформованості у сфері

⁹ Не заповнюється на етапі звіту.

	повідомлення про загрози, пов'язані з харчовими продуктами.			фітосанітарних заходів	безпеки харчових продуктів, здоров'я та благополуччя тварин в Україні»
Ціль		Дата імплементації¹⁰	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Додаткова інформація
	Регламент (ЄС) № 1946/2003 Європейського Парламенту та Ради від 15 липня 2003 року про транскордонне переміщення генетично модифікованих організмів (Текст має відношення до ЄЕЗ)		У звичайному режимі	Міндовкілля	
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, \Додаткова інформація \Коментарі
ЗУ	Внесення змін до Закону України «Про державне регулювання генетично-інженерної діяльності та державний контроль за обігом генетично модифікованих організмів і генетично модифікованої продукції для забезпечення продовольчої безпеки» (№ 5839 від 05.08.2021)	У звичайному режимі	Міндовкілля	Департамент прородно-заповідного фонду та біорізноманіття	Необхідним є посилення інституційної спроможності, у структурному підрозділі Міндовкілля, який відповідає за напрям, відсутній фахівець з питань ГМО.

¹⁰ Не заповнюється на етапі звіту.

Ціль		Дата імплементації ¹¹	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Додаткова інформація
Регламент (ЄС) № 1829/2003 Європейського Парламенту та Ради від 22 вересня 2003 року про генетично модифіковані харчові продукти та корми (текст має відношення до ЄЕЗ)			Пріоритет	Мінагрополітики	
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, Додаткова інформація Коментарі
ЗУ	Проект Закону України "Про державне регулювання генетично-інженерної діяльності та державний контроль за обігом генетично модифікованих організмів і генетично модифікованої продукції для забезпечення продовольчої безпеки"	Пріоритет	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів, відділ з питань захисту рослин	Потребує залучення експертної підтримки в частині перейняття досвіду в частині державного контролю за обігом генетично модифікованих організмів і генетично модифікованої продукції для забезпечення продовольчої безпеки.
Ціль		Дата імплементації ¹²	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Додаткова інформація

¹¹ Не заповнюється на етапі звіту.

¹² Не заповнюється на етапі звіту.

Імплементційний регламент Комісії (ЄС) 2022/2347 від 1 грудня 2022 року, що встановлює правила застосування Регламенту (ЄС) 2017/745 Європейського Парламенту та Ради щодо перекласифікації груп певних активних продуктів без медичного призначення (Текст, що стосується ЄЕЗ)			У звичайному режимі	МОЗ	Є необхідність залучення експертної підтримки та залучення міжнародної технічної допомоги щодо впровадження регламенту
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, Додаткова інформація Коментарі
УА	Прийняття нової постанови КМУ про "Про затвердження Технічного регламенту щодо медичних виробів" та скасування постанови КМУ від 2 жовтня 2013 р. № 753, 755	У звичайному режимі	МОЗ	Фармацевтичне управління	
Ціль		Дата імплементації¹³	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Додаткова інформація
Імплементційний регламент Комісії (ЄС) 2022/2346 від 1 грудня 2022 року, що встановлює загальні специфікації для груп продуктів без передбачуваного медичного призначення, перелічених у Додатку XVI до Регламенту (ЄС) 2017/745 Європейського Парламенту та Ради щодо медичних пристроїв (Текст стосується ЄЕЗ)			У звичайному режимі	МОЗ	Є необхідність залучення експертної підтримки та залучення міжнародної технічної допомоги щодо впровадження регламенту

¹³ Не заповнюється на етапі звіту.

Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, Додаткова інформація Коментарі
УА	Прийняття нової постанови КМУ про "Про затвердження Технічного регламенту щодо медичних виробів" та скасування постанови КМУ від 2 жовтня 2013 р. № 753, 755	У звичайному режимі	МОЗ	Фармацевтичне управління	
Ціль		Дата імплементації¹⁴	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Додаткова інформація
	Імплементативний регламент Комісії (ЄС) 2022/1646 від 23 вересня 2022 року про уніфіковані практичні заходи для здійснення офіційного контролю щодо використання фармакологічно активних речовин, дозволених як ветеринарних лікарських засобів або кормових добавок, а також заборонених або несанкціонованих фармакологічно активних речовин і залишків відповідно до цього, щодо конкретного змісту багаторічних національних планів контролю та конкретних заходів щодо їх підготовки		У звичайному режимі	Мінагрополітики	
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, Додаткова інформація Коментарі

¹⁴ Не заповнюється на етапі звіту.

ЗУ	Прийняття Закону України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів", який наразі розробляється на заміну чинного Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин»;	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	Необхідна експертна та технічна підтримка проекту «Вдосконалення законодавства, контролю та поінформованості у сфері безпеки харчових продуктів, здоров'я та благополуччя тварин в Україні»
ВА/УА	За необхідності розробка та прийняття відповідного підзаконного НПА (буде передбачено новим Законом України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів")	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	Необхідна експертна та технічна підтримка проекту «Вдосконалення законодавства, контролю та поінформованості у сфері безпеки харчових продуктів, здоров'я та благополуччя тварин в Україні»
Ціль	Дата імплементації¹⁵	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Додаткова інформація	
Делегований Регламент Комісії (ЄС) 2022/1644 від 7 липня 2022 року, що доповнює Регламент (ЄС) 2017/625 Європейського Парламенту та Ради спеціальними вимогами щодо проведення офіційного контролю за використанням фармакологічно активних речовин, дозволених як		У звичайному режимі	Мінагрополітики		

¹⁵ Не заповнюється на етапі звіту.

ветеринарні лікарські засоби або як кормові добавки та заборонених або несанкціонованих фармакологічно активних речовин та їх залишків (Текст має відношення до ЄЄЗ)					
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, Додаткова інформація Коментарі
ЗУ	Прийняття Закону України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів", який наразі розробляється на заміну чинного Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин»;	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	Необхідна експертна та технічна підтримка проекту «Вдосконалення законодавства, контролю та поінформованості у сфері безпечності харчових продуктів, здоров'я та благополуччя тварин в Україні»
ВА/УА	За необхідності розробка та прийняття відповідного підзаконного НПА (буде передбачено новим Законом України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів")	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	Необхідна експертна та технічна підтримка проекту «Вдосконалення законодавства, контролю та поінформованості у сфері безпечності харчових продуктів, здоров'я та благополуччя тварин в Україні»

Ціль		Дата імплементації ¹⁶	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Додаткова інформація
Регламент Комісії (ЄС) 2022/1616 від 15 вересня 2022 року про перероблені пластикові матеріали та вироби, призначені для контакту з харчовими продуктами, і про скасування Регламенту (ЄС) № 282/2008 (Текст стосується ЄЕЗ)			Пріоритет	МОЗ Мінагрополітик и	
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, Додаткова інформація Коментарі
ЗУ	Внесення змін до Закону України "Про матеріали і предмети, призначені для контакту з харчовими продуктами"	Пріоритет	МОЗ Мінагрополітики	Департамент громадського здоров'я	Відсутня достатня кількість необхідних фахівців
ВА	Проект наказу МОЗ про Порядок ведення державного реєстру речовин, дозволених для використання у виробництві матеріалів і предметів, а також процесів переробки пластику та перелік інформації, що підлягає внесенню до державного реєстру об'єктів	Пріоритет	МОЗ Мінагрополітики	Департамент громадського здоров'я	
УА/ ВА	Проект нормативно-правового акта про співпрацю з	Пріоритет	МОЗ Мінагрополітики	Департамент громадського	

¹⁶ Не заповнюється на етапі звіту.

	публічним реєстром нових технологій, переробників, процесів переробки, схем переробки та установок знезараження (ЄС)			здоров'я	
Ціль		Дата імплементації¹⁷	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Додаткова інформація
Імплементацийний регламент Комісії (ЄС) 2022/1107 від 4 липня 2022 року, що встановлює загальні специфікації для певних медичних пристроїв для діагностики in vitro класу D згідно з Регламентом (ЄС) 2017/746 Європейського парламенту та Ради (текст має відношення до ЄЕЗ)			У звичайному режимі	МОЗ	Є необхідність залучення експертної підтримки та залучення міжнародної технічної допомоги щодо впровадження регламенту
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, \Додаткова інформація \Коментарі
УА	Прийняття нової постанови КМУ про "Про затвердження Технічного регламенту щодо медичних виробів для діагностики in vitro" та скасування постанови КМУ від 2 жовтня 2013 р. № 754	У звичайному режимі	МОЗ	Фармацевтичне управління	
Ціль		Дата імплементації¹⁸	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Додаткова інформація

¹⁷ Не заповнюється на етапі звіту.

¹⁸ Не заповнюється на етапі звіту.

Імплементційний регламент Комісії (ЄС) 2022/944 від 17 червня 2022 року, що встановлює правила застосування Регламенту (ЄС) 2017/746 Європейського Парламенту та Ради щодо завдань і критеріїв для референс-лабораторій Європейського Союзу в галузі медичних приладів для діагностики in vitro (Текст стосується ЄЕЗ)			У звичайному режимі	МОЗ	Є необхідність залучення експертної підтримки та залучення міжнародної технічної допомоги щодо впровадження регламенту
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, Додаткова інформація Коментарі
УА	Прийняття нової постанови КМУ про "Про затвердження Технічного регламенту щодо медичних виробів для діагностики in vitro" та скасування постанови КМУ від 2 жовтня 2013 р. № 754	У звичайному режимі	МОЗ	Фармацевтичне управління	
Ціль		Дата імплементації¹⁹	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Додаткова інформація
Імплементційний регламент Комісії (ЄС) 2022/945 від 17 червня 2022 року, що встановлює правила застосування Регламенту (ЄС) 2017/746 Європейського Парламенту та Ради стосовно зборів, які можуть стягувати референс-лабораторії ЄС у сфері медичні пристрої для діагностики in			У звичайному режимі	МОЗ	Є необхідність залучення експертної підтримки та залучення міжнародної технічної допомоги щодо впровадження регламенту

¹⁹ Не заповнюється на етапі звіту.

vitro (текст стосується ЄЄЗ)					
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, \Додаткова інформація \Коментарі
УА	Прийняття нової постанови КМУ "Про затвердження Технічного регламенту щодо медичних виробів для діагностики in vitro" та скасування постанови КМУ від 2 жовтня 2013 р. № 754	У звичайному режимі	МОЗ	Фармацевтичне управління	
Ціль		Дата імплементації ²⁰	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Додаткова інформація
Делегований Регламент Комісії (ЄС) 2022/931 від 23 березня 2022 року, що доповнює Регламент (ЄС) 2017/625 Європейського Парламенту та Ради, встановлюючи правила проведення офіційного контролю щодо забруднюючих речовин у продуктах харчування (Текст стосується ЄЄЗ)			У звичайному режимі	Мінагрополітики	
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, \Додаткова інформація \Коментарі
ЗУ	Прийняття Закону України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері	Необхідна експертна та технічна підтримка проекту «Вдосконалення законодавства, контролю та поінформованості у сфері безпечності харчових

²⁰ Не заповнюється на етапі звіту.

	сфері санітарних та фітосанітарних заходів", який наразі розробляється на заміну чинного Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин»;			санітарних та фітосанітарних заходів	продуктів, здоров'я та благополуччя тварин в Україні»
ВА/У А	За необхідності розробка та прийняття відповідного підзаконного НПА (буде передбачено новим Законом України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів")	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	
Ціль	Дата імплементації²¹	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Додаткова інформація	
Делегований Регламент Комісії (ЄС) 2022/931 від 23 березня 2022 року, що доповнює Регламент (ЄС) 2017/625 Європейського Парламенту та Ради, встановлюючи правила проведення офіційного контролю щодо забруднюючих речовин у продуктах харчування		У звичайному режимі	Мінагрополітики		
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ	Пов'язані або інші акти права ЄС, √Додаткова інформація √Коментарі

²¹ Не заповнюється на етапі звіту.

				ГОЛОВНОГО ВИКОНАВЦЯ	
ЗУ	Прийняття Закону України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів", який наразі розробляється на заміну чинного Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин»;	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	Необхідна експертна та технічна підтримка проекту «Вдосконалення законодавства, контролю та поінформованості у сфері безпеки харчових продуктів, здоров'я та благополуччя тварин в Україні»
ВА/У А	За необхідності розробка та прийняття відповідного підзаконного НПА (буде передбачено новим Законом України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів")	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	
Ціль	Дата імплементації²²	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Додаткова інформація	
Імплементативний регламент Комісії (ЄС) 2022/932 від 9 червня 2022 року про уніфіковані практичні заходи для здійснення офіційного контролю щодо забруднюючих речовин у харчових		У звичайному режимі	Мінагрополітики		

²² Не заповнюється на етапі звіту.

продуктах, про конкретний додатковий зміст багаторічних національних планів контролю та спеціальні додаткові заходи для їх підготовки (Текст із актуальність для ЄЄЗ)					
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, \Додаткова інформація \Коментарі
ЗУ	Прийняття Закону України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів", який наразі розробляється на заміну чинного Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин»;	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	
ВА/У А	За необхідності розробка та прийняття відповідного підзаконного НПА (буде передбачено новим Законом України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів")	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	

Ціль		Дата імплементації ²³	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Додаткова інформація
Імплементацийний регламент Комісії (ЄС) 2022/741 від 13 травня 2022 року щодо скоординованої багаторічної контрольної програми Союзу на 2023, 2024 та 2025 роки для забезпечення дотримання максимальних рівнів залишків пестицидів та оцінки впливу на споживача залишків пестицидів у продуктах харчування та на них. рослинного та тваринного походження та скасовує імплементаційний регламент (ЄС) 2021/601 (текст має відношення до ЄЕЗ)			У звичайному режимі	Мінагрополітики	
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, \Додаткова інформація \Коментарі
ЗУ	Прийняття Закону України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів", який наразі розробляється на заміну чинного Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів, Департамент аграрного розвитку	Необхідна експертна та технічна підтримка проекту «Вдосконалення законодавства, контролю та поінформованості у сфері безпечності харчових продуктів, здоров'я та благополуччя тварин в Україні»

²³ Не заповнюється на етапі звіту.

	благополуччя тварин»;				
ВА/ УА	За необхідності розробка та прийняття відповідного підзаконного НПА (буде передбачено новим Законом України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів")	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів, Департамент аграрного розвитку	
Ціль	Дата імплементації²⁴	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Додаткова інформація	
Делегований Регламент Комісії (ЄС) 2022/671 від 4 лютого 2022 року, що доповнює Регламент (ЄС) 2017/625 Європейського Парламенту та Ради щодо спеціальних правил офіційного контролю, який здійснюють компетентні органи щодо тварин, продуктів тваринного походження та зародкових культур продукти, подальші дії, яких має вжити компетентний орган у разі недотримання правил ідентифікації та реєстрації великої рогатої худоби, овець і кіз або невідповідності під час транзиту через Союз певних видів великої рогатої худоби, а також скасування Регламенту Комісії (ЄС) № 494/98 (Текст має відношення до ЄЕЗ)		У звичайному режимі	Мінагрополітики		

²⁴ Не заповнюється на етапі звіту.

Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, \Додаткова інформація \Коментарі
ЗУ	Прийняття Закону України «Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів», який наразі розробляється на заміну чинного Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин»;	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів, Департамент аграрного розвитку	Необхідна експертна та технічна підтримка проекту «Вдосконалення законодавства, контролю та поінформованості у сфері безпечності харчових продуктів, здоров'я та благополуччя тварин в Україні»
ВА/УА	За необхідності розробка та прийняття відповідного підзаконного НПА (буде передбачено новим Законом України «Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів»).	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів, Департамент аграрного розвитку	
Ціль		Дата імплементації²⁵	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Додаткова інформація

²⁵ Не заповнюється на етапі звіту.

Імплементативний регламент Комісії (ЄС) 2021/2226 від 14 грудня 2021 року, що встановлює правила застосування Регламенту (ЄС) 2017/745 Європейського Парламенту та Ради щодо електронних інструкцій щодо використання медичних пристроїв			У звичайному режимі	МОЗ	Є необхідність залучення експертної підтримки та залучення міжнародної технічної допомоги щодо впровадження регламенту
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, Додаткова інформація Коментарі
УА	Прийняття нової постанови КМУ про "Про затвердження Технічного регламенту щодо медичних виробів" та скасування постанови КМУ від 2 жовтня 2013 р. № 753, 755	У звичайному режимі	МОЗ	Фармацевтичне управління	
ВА/ УА	Проект нормативно-правового акта щодо електронних інструкцій	У звичайному режимі	МОЗ	Фармацевтичне управління	
Ціль		Дата імплементації²⁶	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Додаткова інформація
Імплементативний регламент Комісії (ЄС) 2021/2078 від 26 листопада 2021 року, що встановлює правила застосування Регламенту (ЄС) 2017/745 Європейського парламенту та Ради щодо Європейської бази даних			У звичайному режимі	МОЗ	Є необхідність залучення експертної підтримки та залучення міжнародної технічної допомоги щодо впровадження регламенту

²⁶ Не заповнюється на етапі звіту.

про медичні прилади (Eudamed)					
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, Додаткова інформація Коментарі
УА	Прийняття нової постанови КМУ про "Про затвердження Технічного регламенту щодо медичних виробів" та скасування постанови КМУ від 2 жовтня 2013 р. № 753, 755	У звичайному режимі	МОЗ	Фармацевтичне управління	
УА	Затвердження постанови Кабінету Міністрів України щодо затвердження порядку ведення бази даних медичних виробів, співпраці з базою даних Eudamed (встановлення технічних вимог)	У звичайному режимі	МОЗ	Фармацевтичне управління	
ВА	Наказ МОЗ 10.02.2017 № 122 "Про затвердження Порядку ведення Реєстру осіб, відповідальних за введення медичних виробів, активних медичних виробів, які імплантують, та медичних виробів для діагностики in vitro в обіг, форми повідомлень, переліку відомостей, які зберігаються в ньому, та режиму доступу до них", зареєстровано в Міністерстві	У звичайному режимі	МОЗ	Фармацевтичне управління	

	юстиції 07 березня 2017 р. за № 317/3018				
Ціль		Дата імплементації²⁷	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Додаткова інформація
	Імплементацийний регламент Комісії (ЄС) 2021/1355 від 12 серпня 2021 року щодо багаторічних національних програм контролю за залишками пестицидів, які мають бути встановлені державами-членами (текст стосується ЄЄЗ)		У звичайному режимі	Мінагрополітики	
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, \Додаткова інформація \Коментарі
ЗУ	Прийняття Закону України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів", який наразі розробляється на заміну чинного Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин»;	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	
ВА/УА	За потреби прийняття підзаконного НПА, розробка та	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної	

²⁷ Не заповнюється на етапі звіту.

	прийняття якого буде передбачена новим Законом України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів"			політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	
Ціль		Дата імплементації²⁸	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Додаткова інформація
	Делегований Регламент Комісії (ЄС) 2021/1353 від 17 травня 2021 року, що доповнює Регламент (ЄС) 2017/625 Європейського Парламенту та Ради щодо випадків та умов, за яких компетентні органи можуть призначити офіційні лабораторії, які не відповідають умовам по відношенню до всіх методів, які вони використовують для офіційного контролю або іншої офіційної діяльності (Текст має відношення до ЄЕЗ)		У звичайному режимі	Мінагрополітики	
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, Додаткова інформація Коментарі
ЗУ	Прийняття Закону України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів", який	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних	Необхідне впровадження комплексного регулювання нового кола відносин, що не

²⁸ Не заповнюється на етапі звіту.

	наразі розробляється на заміну чинного Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин»;			заходів	регулювались раніше; відсутність достатньої кількості необхідних фахівців
ВА/У А	Прийняття підзаконного НПА, розробка та прийняття якого буде передбачена новим Законом України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів"	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	Необхідне впровадження комплексного регулювання нового кола відносин, що не регулювались раніше; відсутність достатньої кількості необхідних фахівців
Ціль	Дата імплементації²⁹	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Додаткова інформація	
Імплементаційний регламент Комісії (ЄС) 2021/808 від 22 березня 2021 року щодо ефективності аналітичних методів для визначення залишків фармакологічно активних речовин, що використовуються у тварин, які вирощують харчові продукти, та щодо інтерпретації результатів, а також щодо методів, які будуть використовуватися для відбору проб та скасування Рішення 2002/657/ЄС та 98/179/ЄС (текст має відношення до ЄЕЗ)		У звичайному режимі	Мінагрополітики		

²⁹ Не заповнюється на етапі звіту.

Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, \Додаткова інформація \Коментарі
ЗУ	Прийняття Закону України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів", який наразі розробляється на заміну чинного Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин»;	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	
ВА/УА	За необхідності розробка та прийняття відповідного підзаконного НПА (буде передбачено новим Законом України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів")	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	
Ціль		Дата імплементації³⁰	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Додаткова інформація
Імплементаційний регламент Комісії (ЄС) 2020/1207 від 19 серпня 2020 року, що встановлює правила застосування			У звичайному режимі	МОЗ	Є необхідність залучення експертної підтримки та залучення міжнародної технічної допомоги щодо впровадження регламенту

³⁰ Не заповнюється на етапі звіту.

Регламенту (ЄС) 2017/745 Європейського Парламенту та Ради щодо спільних специфікацій для повторної обробки одноразових пристроїв (Текст із актуальність для ЄЕЗ)					
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, Додаткова інформація Коментарі
УА	Прийняття нової постанови КМУ про "Про затвердження Технічного регламенту щодо медичних виробів" та скасування постанови КМУ від 2 жовтня 2013 р. № 753, 755	У звичайному режимі	МОЗ	Фармацевтичне управління	
Ціль		Дата імплементації³¹	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Додаткова інформація
Імплементацийний регламент Комісії (ЄС) 2020/1158 від 5 серпня 2020 року про умови, що регулюють імпорт харчових продуктів і кормів, що походять із третіх країн, після аварії на Чорнобильській АЕС (текст має відношення до ЄЕЗ)			У звичайному режимі	Мінагрополітики,	
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ	Пов'язані або інші акти права ЄС, Додаткова інформація Коментарі

³¹ Не заповнюється на етапі звіту.

				ГОЛОВНОГО ВИКОНАВЦЯ	
ЗУ	Прийняття Закону України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів", який наразі розробляється на заміну чинного Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин»;	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	Необхідне впровадження комплексного регулювання нового кола відносин, що не регулювались раніше; відсутність достатньої кількості необхідних фахівців
ВА/У А	За необхідності розробка та прийняття відповідного підзаконного НПА (буде передбачено новим Законом України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів")	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	Необхідне впровадження комплексного регулювання нового кола відносин, що не регулювались раніше; відсутність достатньої кількості необхідних фахівців
Ціль		Дата імплементації³²	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Додаткова інформація
Делегований Регламент Комісії (ЄС) 2019/2124 від 10 жовтня 2019 року, що доповнює Регламент (ЄС) 2017/625 Європейського Парламенту та Ради щодо правил офіційного контролю			У звичайному режимі	Мінагрополітики	

³² Не заповнюється на етапі звіту.

партій тварин і товарів у транзиті, перевантаження та подальшого транспортування через Союзу та внесення змін до Регламентів Комісії (ЄС) № 798/2008, (ЄС) № 1251/2008, (ЄС) № 119/2009, (ЄС) № 206/2010, (ЄС) № 605/2010, (ЄС) № 142/2011, (ЄС) № 28/2012, Імплементацийний регламент Комісії (ЄС) 2016/759 та Рішення Комісії 2007/777/ЄС (текст стосується ЄЕЗ)					
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, \Додаткова інформація \Коментарі
ЗУ	Прийняття Закону України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів", який наразі розробляється на заміну чинного Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин»;	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	
ВА/УА	За необхідності розробка та прийняття відповідного підзаконного НПА (буде передбачено новим Законом України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	

	санітарних та фітосанітарних заходів")				
Ціль		Дата імплементації³³	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Додаткова інформація
	Делегований Регламент Комісії (ЄС) 2019/2122 від 10 жовтня 2019 року, що доповнює Регламент (ЄС) 2017/625 Європейського Парламенту та Ради щодо певних категорій тварин і товарів, звільнених від офіційного контролю на пунктах прикордонного контролю, спеціального контролю пасажирів особистий багаж та невеликі партії товарів, що надсилаються фізичним особам, які не призначені для розміщення на ринку та вносять зміни до Регламенту Комісії (ЄС) № 142/2011 (Текст має відношення до ЄЕЗ)		У звичайному режимі	Мінагрополітики	
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, \Додаткова інформація \Коментарі
ЗУ	Прийняття Закону України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів", який наразі розробляється на заміну чинного Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	Необхідне впровадження комплексного регулювання нового кола відносин, що не регулювались раніше; відсутність достатньої кількості необхідних фахівців»

³³ Не заповнюється на етапі звіту.

	про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин»;				
ЗУ	Прийняття Закону України «Про державне регулювання сфери захисту рослин» (проект зареєстровано за № 8340 від 09.01.2023);	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	Необхідне впровадження комплексного регулювання нового кола відносин, що не регулювались раніше; відсутність достатньої кількості необхідних фахівців
ВА/ УА	За необхідності розробка та прийняття відповідного підзаконного НПА (буде передбачено новим Законом України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів")	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	Необхідне впровадження комплексного регулювання нового кола відносин, що не регулювались раніше; відсутність достатньої кількості необхідних фахівців
Ціль		Дата імплементації³⁴	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Додаткова інформація
	Делегований Регламент Комісії (ЄС) 2019/2126 від 10 жовтня 2019 року, що доповнює Регламент (ЄС) 2017/625 Європейського Парламенту та Ради щодо правил спеціального офіційного контролю для певних категорій тварин і товарів, заходів, які необхідно взяти після здійснення такого контролю та певні категорії тварин і товарів, звільнені від офіційного контролю на		У звичайному режимі	Мінагрополітики	

³⁴ Не заповнюється на етапі звіту.

прикордонних контрольних постах (Текст має відношення до ЄЕЗ)					
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, Додаткова інформація Коментарі
ЗУ	Прийняття Закону України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів", який наразі розробляється на заміну чинного Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин»;	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	Необхідне впровадження комплексного регулювання нового кола відносин, що не регулювались раніше; відсутність достатньої кількості необхідних фахівців
ВА/У А	За необхідності розробка та прийняття відповідного підзаконного НПА (буде передбачено новим Законом України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів")	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	Необхідне впровадження комплексного регулювання нового кола відносин, що не регулювались раніше; відсутність достатньої кількості необхідних фахівців
Ціль		Дата імплементації³⁵	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Додаткова інформація

³⁵ Не заповнюється на етапі звіту.

Делегований Регламент Комісії (ЄС) 2019/2125 від 10 жовтня 2019 року, що доповнює Регламент (ЄС) 2017/625 Європейського Парламенту та Ради щодо правил щодо виконання спеціального офіційного контролю дерев'яного пакувального матеріалу, повідомлення про певні партії та заходи які необхідно вжити у випадках невідповідності			У звичайному режимі	Мінагрополітики	
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, Додаткова інформація Коментарі
ЗУ	Проект Закону України "Про державне регулювання сфери захисту рослин" (реєстр.№8340 від 09.01.2023),	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів, відділ з питань захисту рослин	Потребує залучення експертної підтримки
ВА/УА	Розробка відповідного НПА передбаченого новим законом	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів, відділ з питань захисту рослин	Потребує залучення експертної підтримки
Ціль		Дата імплементації³⁶	Пріоритетність	Головний виконавець/	Додаткова інформація

³⁶ Не заповнюється на етапі звіту.

				співвиконавці	
Делегований Регламент Комісії (ЄС) 2019/2123 від 10 жовтня 2019 року, що доповнює Регламент (ЄС) 2017/625 Європейського Парламенту та Ради щодо правил щодо випадків та умов, за яких перевірки ідентифікації та фізичні перевірки певних товарів можуть проводитися в пунктах контролю, а перевірка документів може проводитися на відстані від пунктів прикордонного контролю (Текст стосується ЄЕЗ)			У звичайному режимі	Мінагрополітики	
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, \Додаткова інформація \Коментарі
ЗУ	Прийняття Закону України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів", який наразі розробляється на заміну чинного Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин»;	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	Необхідне впровадження комплексного регулювання нового кола відносин, що не регулювались раніше; відсутність достатньої кількості необхідних фахівців
ЗУ	Прийняття Закону України «Про державне регулювання сфери захисту рослин» (проект зареєстровано за № 8340 від	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних	Необхідне впровадження комплексного регулювання нового кола відносин, що не

	09.01.2023)			заходів	регулювались раніше; відсутність достатньої кількості необхідних фахівців
Ціль		Дата імплементації³⁷	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Додаткова інформація
	Імплементацийний регламент Комісії (ЄС) 2019/2130 від 25 листопада 2019 року, що встановлює детальні правила щодо операцій, які мають виконуватися під час та після перевірок документів, перевірок ідентифікації та фізичних перевірок тварин і товарів, які підлягають офіційному контролю на прикордонних контрольних постах (Текст з ЄЕЗ релевантність)		У звичайному режимі	Мінагрополітики	
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, \Додаткова інформація \Коментарі
ЗУ	Прийняття Закону України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів", який наразі розробляється на заміну чинного Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	Необхідне впровадження комплексного регулювання нового кола відносин, що не регулювались раніше; відсутність достатньої кількості необхідних фахівців

³⁷ Не заповнюється на етапі звіту.

	благополуччя тварин»;				
ВА/У А	За необхідності розробка та прийняття відповідного підзаконного НПА (буде передбачено новим Законом України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів")	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	Необхідне впровадження комплексного регулювання нового кола відносин, що не регулювались раніше; відсутність достатньої кількості необхідних фахівців
Ціль		Дата імплементації³⁸	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Додаткова інформація
	Імплементацийний регламент Комісії (ЄС) 2019/2128 від 12 листопада 2019 року, що встановлює модель офіційного сертифіката та правила видачі офіційних сертифікатів для товарів, які доставляються на судна, що залишають Союз, і призначені для постачання або споживання судна екіпажем і пасажиром або НАТО або військова база Сполучених Штатів (Текст стосується ЄЕЗ)		У звичайному режимі	Мінагрополітики	
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, Додаткова інформація Коментарі
ЗУ	Прийняття Закону України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та	Необхідне впровадження комплексного регулювання нового кола відносин, що не регулювались раніше; відсутність достатньої кількості необхідних фахівців»

³⁸ Не заповнюється на етапі звіту.

	фітосанітарних заходів", який наразі розробляється на заміну чинного Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин»;			фітосанітарних заходів	
ВА/У А	За необхідності розробка та прийняття відповідного підзаконного НПА (буде передбачено новим Законом України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів")	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	Необхідне впровадження комплексного регулювання нового кола відносин, що не регулювались раніше; відсутність достатньої кількості необхідних фахівців
Ціль	Дата імплементації³⁹	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Додаткова інформація	
Імплементаційний регламент Комісії (ЄС) 2019/2129 від 25 листопада 2019 року, що встановлює правила для єдиного застосування частоти перевірок ідентифікації та фізичних перевірок певних партій тварин і товарів, що ввозяться до Союзу (текст має відношення до ЄЕЗ)		У звичайному режимі	Мінагрополітики		
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ	Пов'язані або інші акти права ЄС, \Додаткова інформація \Коментарі

³⁹ Не заповнюється на етапі звіту.

				ГОЛОВНОГО ВИКОНАВЦЯ	
ЗУ	Прийняття Закону України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів", який наразі розробляється на заміну чинного Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин»;	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	Необхідне впровадження комплексного регулювання нового кола відносин, що не регулювались раніше; відсутність достатньої кількості необхідних фахівців
ВА/У А	За необхідності розробка та прийняття відповідного підзаконного НПА (буде передбачено новим Законом України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів")	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	Необхідне впровадження комплексного регулювання нового кола відносин, що не регулювались раніше; відсутність достатньої кількості необхідних фахівців
Ціль	Дата імплементації⁴⁰	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Додаткова інформація	
Делегований Регламент Комісії (ЄС) 2019/2090 від 19 червня 2019 року, що доповнює Регламент (ЄС) 2017/625 Європейського Парламенту та Ради щодо випадків підозрюваної або встановленої невідповідності правилам		У звичайному режимі	Мінагрополітики		

⁴⁰ Не заповнюється на етапі звіту.

Союзу, застосовним до використання або залишків дозволених фармакологічно активних речовин у ветеринарних лікарських засобах або як кормові добавки, або з правилами Союзу, що застосовуються до використання або залишків заборонених або несанкціонованих фармакологічно активних речовин					
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, \Додаткова інформація \Коментарі
ЗУ	Внесення змін до Закону України від 04.02.2021 № 1206-ІХ «Про ветеринарну медицину»	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	Необхідне впровадження комплексного регулювання нового кола відносин, що не регулювались раніше; відсутність достатньої кількості необхідних фахівців
ВА	Наказу Мінагрополітики «Про затвердження порядку реєстрації ветеринарних лікарських засобів»	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	Необхідне впровадження комплексного регулювання нового кола відносин, що не регулювались раніше; відсутність достатньої кількості необхідних фахівців
Ціль		Дата імплементації⁴¹	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Додаткова інформація
Регламент Комісії (ЄС) 2019/1871 від 7 листопада 2019 року про контрольні точки для дій щодо недозволених фармакологічно активних речовин,			У звичайному режимі	Мінагрополітики	

⁴¹ Не заповнюється на етапі звіту.

присутніх у харчових продуктах тваринного походження, та про скасування Рішення 2005/34/ЄС (Текст стосується ЄЕЗ)					
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, \\Додаткова інформація \\Коментарі
ЗУ	Прийняття Закону України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів", який наразі розробляється на заміну чинного Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин»;	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	Необхідне впровадження комплексного регулювання нового кола відносин, що не регулювались раніше; відсутність достатньої кількості необхідних фахівців
ВА/УА	За необхідності розробка та прийняття відповідного підзаконного НПА (буде передбачено новим Законом України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів")	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	Необхідне впровадження комплексного регулювання нового кола відносин, що не регулювались раніше; відсутність достатньої кількості необхідних фахівців
Ціль		Дата імплементації⁴²	Пріоритетність	Головний виконавець/	Додаткова інформація

⁴² Не заповнюється на етапі звіту.

				співвиконавці	
Імплементаційний регламент Комісії (ЄС) 2019/1873 від 7 листопада 2019 року щодо процедур на пунктах прикордонного контролю для скоординованого здійснення компетентними органами посиленого офіційного контролю продуктів тваринного походження, зародкових продуктів, побічних продуктів тваринного походження та складених продуктів (Текст із актуальність для ЄЄЗ)			У звичайному режимі	Мінагрополітики	Необхідне впровадження комплексного регулювання нового кола відносин, що не регулювались раніше; відсутність достатньої кількості необхідних фахівців
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, \Додаткова інформація \Коментарі
ЗУ\	Прийняття Закону України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів", який наразі розробляється на заміну чинного Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин»;	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	Необхідне впровадження комплексного регулювання нового кола відносин, що не регулювались раніше; відсутність достатньої кількості необхідних фахівців
ВА/У А	За необхідності розроблення та прийняття відповідного підзаконного НПА	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та	Необхідне впровадження комплексного регулювання нового кола відносин, що не регулювались раніше; відсутність достатньої кількості необхідних фахівців

Ціль		Дата імплементації ⁴³	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Додаткова інформація
Делегований Регламент Комісії (ЄС) 2019/1602 від 23 квітня 2019 року, що доповнює Регламент (ЄС) 2017/625 Європейського Парламенту та Ради щодо Загального санітарного вхідного документа, що супроводжує партії тварин і товарів до місця призначення (Текст стосується ЄЄЗ.)			У звичайному режимі	Мінагрополітики	
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, Додаткова інформація Коментарі
ЗУ	Прийняття Закону України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів", який наразі розробляється на заміну чинного Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин»	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	

⁴³ Не заповнюється на етапі звіту.

Ціль		Дата імплементації ⁴⁴	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Додаткова інформація
Імплементаційний регламент Комісії (ЄС) 2019/1014 від 12 червня 2019 року про встановлення детальних правил щодо мінімальних вимог до постів прикордонного контролю, включаючи інспекційні центри, а також щодо формату, категорій та аббревіатур, які слід використовувати для переліку постів прикордонного контролю та пунктів контролю (Текст для ЄЕЗ.)			У звичайному режимі	Мінагрополітики	Необхідне впровадження комплексного регулювання нового кола відносин, що не регулювались раніше; відсутність достатньої кількості необхідних фахівців
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, \Додаткова інформація \Коментарі
ЗУ\	Прийняття Закону України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів", який наразі розробляється на заміну чинного Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин»	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	

⁴⁴ Не заповнюється на етапі звіту.

ВА/У А	За необхідності розроблення та прийняття відповідного підзаконного НПА	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	
Ціль		Дата імплементації⁴⁵	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Додаткова інформація
Делегований Регламент Комісії (ЄС) 2019/1012 від 12 березня 2019 року, що доповнює Регламент (ЄС) 2017/625 Європейського Парламенту та Ради шляхом відступу від правил призначення пунктів контролю та мінімальних вимог до постів прикордонного контролю.			У звичайному режимі	Мінагрополітики	
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, Додаткова інформація Коментарі
ЗУ	Прийняття Закону України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів", який наразі розробляється на заміну чинного Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	Необхідне впровадження комплексного регулювання нового кола відносин, що не регулювались раніше; відсутність достатньої кількості необхідних фахівців

⁴⁵ Не заповнюється на етапі звіту.

	походження, здоров'я та благополуччя тварин»;				
ВА/У А	За необхідності розроблення та прийняття відповідного підзаконного НПА	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	Необхідне впровадження комплексного регулювання нового кола відносин, що не регулювались раніше; відсутність достатньої кількості необхідних фахівців
Ціль		Дата імплементації⁴⁶	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Додаткова інформація
	Імплементацийний регламент Комісії (ЄС) 2019/1013 від 16 квітня 2019 року про попереднє повідомлення про партії певних категорій тварин і товарів, які ввозяться до Союзу (Текст стосується ЄЕЗ.)		У звичайному режимі	Мінагрополітики	
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, Додаткова інформація Коментарі
ЗУ	Прийняття Закону України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів", який наразі розробляється на заміну чинного Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	Необхідне впровадження комплексного регулювання нового кола відносин, що не регулювались раніше; відсутність достатньої кількості необхідних фахівців

⁴⁶ Не заповнюється на етапі звіту.

	походження, здоров'я та благополуччя тварин».				
ЗУ	Прийняття проекту Закону України «Про державне регулювання сфери захисту рослин» (реєстр. № 8340 від 09.01.2023)	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	Необхідне впровадження комплексного регулювання нового кола відносин, що не регулювались раніше; відсутність достатньої кількості необхідних фахівців
Ціль		Дата імплементації	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Додаткова інформація
Імплементаційний регламент Комісії (ЄС) 2019/66 від 16 січня 2019 року про правила єдиних практичних заходів для проведення офіційного контролю рослин, рослинних продуктів та інших об'єктів з метою перевірки дотримання правил Союзу щодо захисних заходів проти шкідників рослин, що застосовуються до ті товари			У звичайному режимі	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, \Додаткова інформація \Коментарі
ЗУ	Проект Закону України "Про державне регулювання сфери захисту рослин" (реєстр.№8340 09.01.2023), розробка	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів, відділ з питань захисту рослин	

ВА	відповідного підзаконного наказу МОЗ "Про державне регулювання сфери захисту рослин"	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів, відділ з питань захисту рослин	
Ціль		Дата імплементації	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Додаткова інформація
Делегований Регламент Комісії (ЄС) 2018/631 від 7 лютого 2018 року, що доповнює Регламент (ЄС) 2017/625 Європейського Парламенту та Ради шляхом створення референс-лабораторій Європейського Союзу для шкідників рослин			Пріоритет	Мінагрополітики	
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, Додаткова інформація Коментарі
ЗУ	Проект Закону України "Про державне регулювання сфери захисту рослин" (№ 8340 від 09.01.2021),	Пріоритет	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів, відділ з питань захисту рослин	
УА	Проект постанови КМУ "Про державне регулювання сфери захисту рослин"	Пріоритет	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та	

				фітосанітарних заходів, відділ з питань захисту рослин	
Ціль		Дата імплементації	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Додаткова інформація
Імплементацийний регламент Комісії (ЄС) 2018/470 від 21 березня 2018 року щодо детальних правил максимальної межі залишків, які слід враховувати з метою контролю для харчових продуктів, отриманих від тварин, які були оброблені в ЄС відповідно до статті 11 Директиви 2001/82/ЄС (Текст, що стосується ЄЕЗ.)			У звичайному режимі	Держпродспоживслужба Мінагрополітик и МОЗ	
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, \Додаткова інформація \Коментарі
ЗУ	Розробка проекту внесення змін до Закону України від 04 лютого 2021 року № 1206 «Про ветеринарну медицину»	У звичайному режимі	Держпродспоживслужба Мінагрополітики, МОЗ	Департамент безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини	
Ціль		Дата імплементації	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Додаткова інформація
Імплементацийний регламент Комісії (ЄС) 2018/456 від 19 березня 2018 року			У звичайному режимі	МОЗ	

щодо процедурних етапів процесу консультацій для визначення статусу нових харчових продуктів відповідно до Регламенту (ЄС) 2015/2283 Європейського Парламенту та Ради щодо нових харчових продуктів (Текст) з актуальністю для ЄЕЗ.)					
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, Додаткова інформація Коментарі
ВА	Розробка проєкту наказу МОЗ щодо процедурних етапів процесу консультацій для визначення статусу нових харчових продуктів на виконання ЗУ (проєкт №8290)	У звичайному режимі	МОЗ	Департамент громадського здоров'я	
Ціль		Дата імплементації	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Додаткова інформація
Імплементаційний регламент Комісії (ЄС) 2017/2469 від 20 грудня 2017 року, що встановлює адміністративні та наукові вимоги до заявок, зазначених у статті 10 Регламенту (ЄС) 2015/2283 Європейського Парламенту та Ради щодо нових харчових продуктів (Текст має відношення до ЄЕЗ.)			У звичайному режимі	МОЗ	
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, Додаткова інформація Коментарі

ВА	Розробка проєкту наказу МОЗ, що встановлює адміністративні та наукові вимоги до заявок.	У звичайному режимі	МОЗ	Департамент громадського здоров'я	
Ціль		Дата імплементації	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Додаткова інформація
Імплементаційний регламент Комісії (ЄС) 2017/2468 від 20 грудня 2017 року, що встановлює адміністративні та наукові вимоги щодо традиційних харчових продуктів із третіх країн відповідно до Регламенту (ЄС) 2015/2283 Європейського Парламенту та Ради щодо нових харчових продуктів (текст з ЄЕЗ актуальність.)			У звичайному режимі	МОЗ	
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, Додаткова інформація Коментарі
ВА	Розробка проєкту наказу МОЗ, що встановлює адміністративні та наукові вимоги щодо традиційних харчових продуктів із третіх країн	У звичайному режимі	МОЗ	Департамент громадського здоров'я	
Ціль		Дата імплементації	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Додаткова інформація
Імплементаційний регламент Комісії (ЄС) 2017/2185 від 23 листопада 2017 року щодо переліку кодів і відповідних			Пріоритет	МОЗ	Є необхідність залучення експертної підтримки та залучення міжнародної технічної допомоги щодо впровадження регламенту

типів пристроїв з метою визначення сфери призначення уповноважених органів у сфері медичних пристроїв відповідно до Регламенту (ЄС) 2017/745 Європейського Парламенту та Ради та медичні пристрої для діагностики in vitro відповідно до Регламенту (ЄС) 2017/746 Європейського Парламенту та Ради (Текст має відношення до ЄЕЗ.)					
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, \Додаткова інформація \Коментарі
УА	Прийняття нової постанови КМУ про "Про затвердження Технічного регламенту щодо медичних виробів" та скасування постанови КМУ від 2 жовтня 2013 р. № 753, 755	Пріоритет	МОЗ	Фармацевтичне управління	
Ціль		Дата імплементації	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Додаткова інформація
Регламент Комісії (ЄС) 2017/2158 від 20 листопада 2017 року, що встановлює пом'якшувальні заходи та контрольні рівні для зменшення присутності акриламідів в харчових продуктах (Текст стосується ЄЕЗ.)			У звичайному режимі	Мінагрополітики	
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ	Пов'язані або інші акти права ЄС, \Додаткова інформація \Коментарі

				ГОЛОВНОГО ВИКОНАВЦЯ	
ЗУ	Прийняття Закону України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів", який наразі розробляється на заміну чинного Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин»;	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	
ВА/У А	Розроблення та прийняття відповідного підзаконного НПА	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	
Ціль		Дата імплементації	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Додаткова інформація
	Делегований Регламент Комісії (ЄС) 2017/1798 від 2 червня 2017 року, що доповнює Регламент (ЄС) № 609/2013 Європейського Парламенту та Ради щодо конкретних вимог до складу та інформації для повної заміни дієти для контролю ваги.		У звичайному режимі	МОЗ	
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ	Пов'язані або інші акти права ЄС, \Додаткова інформація \Коментарі

				ГОЛОВНОГО ВИКОНАВЦЯ	
ВА	Наказ МОЗ щодо конкретних вимог до складу та інформації для повної заміни дієти для контролю ваги.	У звичайному режимі	МОЗ	Департамент громадського здоров'я	
Ціль		Дата імплементації	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Додаткова інформація
Регламент Комісії (ЄС) 2017/880 від 23 травня 2017 року, що встановлює правила щодо використання максимальної межі залишків, встановленої для фармакологічно активної речовини в певному харчовому продукті, для іншого харчового продукту, отриманого з того самого виду, та максимальної межі залишків, встановленої для фармакологічно діюча речовина в одному або кількох видах для інших видів, відповідно до Регламенту (ЄС) № 470/2009 Європейського Парламенту та Ради (Текст має відношення до ЄЕЗ.)			У звичайному режимі	Держпродспоживслужба Мінагрополітики МОЗ	
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, Додаткова інформація Коментарі
ЗУ	Розробка проєкту внесення змін до Закону України від 04 лютого 2021 року № 1206 «Про ветеринарну медицину»	У звичайному режимі	Держпродспоживслужба Мінагрополітики	Департамент безпеки харчових продуктів та	

			МОЗ	ветеринарної медицини	
Ціль		Дата імплементації	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Додаткова інформація
<p>Регламент Комісії (ЄС) 2017/644 від 5 квітня 2017 року, що встановлює методи відбору проб та аналізу для контролю рівнів діоксинів, діоксиноподібних ПХД і недіоксиноподібних ПХД у певних продуктах харчування та скасовує Регламент (ЄС) № 589/ 2014 (Текст стосується ЄЄЗ.)</p>			У звичайному режимі	Мінагрополітики	
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, \Додаткова інформація \Коментарі
ЗУ	<p>Прийняття Закону України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів", який наразі розробляється на заміну чинного Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин»;</p>	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	

ВА/У А	Прийняття підзаконного НПА, розробка та прийняття якого буде передбачена новим Законом України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів"	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	
Ціль		Дата імплементації	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Додаткова інформація
Регламент Ради (Євратом) 2016/52 від 15 січня 2016 року, що встановлює максимально допустимі рівні радіоактивного забруднення харчових продуктів і кормів після ядерної аварії або будь-якого іншого випадку радіологічної надзвичайної ситуації, а також скасовує Регламент (Євратом) № 3954/87 і Регламенти Комісії (Євратом) № 944/89 та (Євратом) № 770/90			Пріоритет	МОЗ	
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, Додаткова інформація Коментарі
ВА	Наказ МОЗ про максимально допустимі рівні радіоактивного забруднення харчових продуктів і кормів після ядерної аварії або будь-якого іншого випадку радіологічної надзвичайної ситуації	Пріоритет	МОЗ	Департамент громадського здоров'я	

Ціль		Дата імплементації	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Додаткова інформація
Регламент Комісії (ЄС) 2015/1474 від 27 серпня 2015 року щодо використання переробленої гарячої води для видалення мікробіологічного поверхневого забруднення туш (Текст стосується ЄЕЗ)			У звичайному режимі	Мінагрополітики	
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, Додаткова інформація Коментарі
ЗУ	Прийняття Закону України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів", який наразі розробляється на заміну чинного Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин»;	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	
ВА/УА	Розробка та прийняття відповідного підзаконного НПА (буде передбачено новим Законом України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	

	сфері санітарних та фітосанітарних заходів")				
Ціль		Дата імплементації	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Додаткова інформація
	Імплементаційний регламент Комісії (ЄС) 2015/1375 від 10 серпня 2015 року, що встановлює спеціальні правила офіційного контролю трихітел у м'ясі (кодифікація) (Текст стосується ЄЕЗ)		У звичайному режимі	Мінагрополітики	
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, \Додаткова інформація \Коментарі
ЗУ	Прийняття Закону України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів", який наразі розробляється на заміну чинного Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин»	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	
ВА УА	Розроблення та прийняття відповідного НПА "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів"	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	

Ціль		Дата імплементації	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Додаткова інформація
Імплементацийний регламент Комісії (ЄС) 2015/1013 від 25 червня 2015 року, що встановлює правила щодо Регламенту (ЄС) № 273/2004 Європейського Парламенту та Ради про прекурсори наркотичних засобів та Регламенту Ради (ЄС) № 111/2005, що встановлює правила для моніторингу торгівлі прекурсорами наркотиків між Союзом і третіми країнами (текст має відношення до ЄЕЗ)			У звичайному режимі	МОЗ Держлікслужба	Необхідність у проведенні навчань та вивченні досвіду європейських країн в сфері обігу наркотичних засобів і психотропних речовин, прекурсорів для здійснення імплементації.
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, \Додаткова інформація \Коментарі
ЗУ ВА УА	<ul style="list-style-type: none"> - Необхідно розробити відповідний НПА щодо заповнення операторами декларацій, форм (та їх к-ть) імпорتنних та експортних дозволів, форми ліцензії. - Необхідно внести зміни до Закону України «Про наркотичні засоби, психотропні речовини і прекурсори». - Необхідно внести зміни до Закону України «Про 	У звичайному режимі	МОЗ Держлікслужба	Департамент громадського здоров'я	<p>Потреби, які є необхідні для здійснення імплементації:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Залучення додаткових фінансових ресурсів та потреба у збільшенні чисельності кадрів. - Проведення навчання для вивчення досвіду європейських країн у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів. - Необхідним є підключення України до Європейської бази даних прекурсорів. - Необхідно створити єдиний регуляторний орган у сфері лікарських засобів.

	<p>ліцензування видів господарської діяльності».</p> <ul style="list-style-type: none"> - Необхідно внести зміни до Постанови Кабінету Міністрів України від 6 квітня 2016 р. № 282 "Деякі питання ліцензування господарської діяльності з культивування рослин, включених до таблиці І переліку наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, затвердженого Кабінетом Міністрів України, розроблення, виробництва, виготовлення, зберігання, перевезення, придбання, реалізації (відпуску), ввезення на територію України, вивезення з території України, використання, знищення наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, включених до зазначеного переліку". - Необхідно внести зміни до Постанови Кабінету Міністрів України від 03.02.1997 № 146 «Про 				
--	--	--	--	--	--

	<p>затвердження Порядку видачі дозволів на право ввезення на територію України, вивезення з території України або транзиту через територію України наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів».</p> <ul style="list-style-type: none"> - Необхідно внести зміни до Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності». - Необхідно розробити проєкт НПА щодо доступу до Європейської бази даних прекурсорів. 				
Ціль		Дата імплементації	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Додаткова інформація
	Регламент Комісії (ЄС) 2015/538 від 31 березня 2015 року про внесення змін до Додатку II до Регламенту (ЄС) № 1333/2008 Європейського Парламенту та Ради щодо використання бензойної кислоти — бензоатів (E 210-213) у варених креветках у розсолі. Текст для ЄЕЗ		Пріоритет	МОЗ	
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ	Пов'язані або інші акти права ЄС, \Додаткова інформація \Коментарі

				ГОЛОВНОГО ВИКОНАВЦЯ	
ВА	Наказ МОЗ щодо використання бензойної кислоти	Пріоритет	МОЗ	Департамент громадського здоров'я	
Ціль		Дата імплементації	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Додаткова інформація
Регламент Комісії (ЄС) № 545/2013 від 14 червня 2013 року про внесення змін до Додатку I до Регламенту (ЄС) № 1334/2008 Європейського Парламенту та Ради щодо ароматичної речовини 3-ацетил-2,5-диметилтіофен Текст з СЕЗ актуальність			Пріоритет	МОЗ	
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, Додаткова інформація Коментарі
ВА	Наказ МОЗ про затвердження показників безпеки (вимог) до харчових ароматизаторів, показників безпеки (вимог) харчових добавок та показників безпеки (вимог) харчових ензимів" (проект акта імплементує норми загального регламенту 1334/2008 та враховує норми регламенту 545/2013)	Пріоритет	МОЗ	Департамент громадського здоров'я	Необхідне посилення лабораторних спроможностей та проведення додаткового навчання співробітників цих лабораторій.

Ціль		Дата імплементації	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Додаткова інформація
Імплементацийний регламент Комісії (ЄС) № 503/2013 від 3 квітня 2013 року щодо заявок на отримання дозволу на генетично модифіковані харчові продукти та корми відповідно до Регламенту (ЄС) № 1829/2003 Європейського Парламенту та Ради та про внесення змін до Регламентів Комісії (ЄС) № 641/2004 та (ЄС) № 1981/2006 Текст має відношення до ЄЕЗ			У звичайному режимі	Мінагрополітики	
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, \Додаткова інформація \Коментарі
ЗУ	Проект Закону України "Про державне регулювання генетично-інженерної діяльності та державний контроль за обігом генетично модифікованих організмів і генетично модифікованої продукції для забезпечення продовольчої безпеки"	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів, відділ з питань захисту рослин	
Ціль		Дата імплементації	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Додаткова інформація
Імплементацийний регламент Комісії (ЄС) № 208/2013 від 11 березня 2013 року щодо вимог щодо відстеження паростків і насіння, призначених для			У звичайному режимі	Мінагрополітики	

виробництва паростків Текст, що стосується ЄЕЗ					
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, Додаткова інформація Коментарі
ВА	Підготовка та внесення змін до наказу Мінагрополітики від 16.11.2018 № 553 "Про затвердження Вимог щодо ввезення (пересилання) на митну територію України живих тварин та їхнього репродуктивного матеріалу, харчових продуктів тваринного походження, кормів, сіна, соломи, а також побічних продуктів тваринного походження та продуктів їх оброблення, переробки"	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів, Департамент аграрного розвитку	
Ціль		Дата імплементації	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Додаткова інформація
Регламент Комісії (ЄС) № 231/2012 від 9 березня 2012 року, що встановлює специфікації для харчових добавок, перелічених у Додатках II та III до Регламенту (ЄС) № 1333/2008 Європейського Парламенту та Ради Текст, що стосується ЄЕЗ			Пріоритет	МОЗ	
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ	Пов'язані або інші акти права ЄС, Додаткова інформація Коментарі

				ГОЛОВНОГО ВИКОНАВЦЯ	
ВА	Проект наказу МОЗ "Про затвердження показників безпеки (вимог) до харчових ароматизаторів, показників безпеки (вимог) харчових добавок та показників безпеки (вимог) харчових ензимів"	Пріоритет	МОЗ	Департамент громадського здоров'я	
Ціль		Дата імплементації	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Додаткова інформація
Регламент Комісії (ЄС) № 1129/2011 від 11 листопада 2011 року про внесення змін до Додатку II до Регламенту (ЄС) № 1333/2008 Європейського Парламенту та Ради шляхом створення переліку харчових добавок Союзу Текст, що стосується ЄЄЗ			Пріоритет	МОЗ	
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, Додаткова інформація Коментарі
ВА	Наказ МОЗ "Про затвердження показників безпеки (вимог) до харчових ароматизаторів, показників безпеки (вимог) харчових добавок та показників безпеки (вимог) харчових ензимів" (проект акта імплементує	Пріоритет	МОЗ	Департамент громадського здоров'я	

	норми загального регламенту 1333/2008 та враховує норми регламенту 1129/2011)				
Ціль		Дата імплементації	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Додаткова інформація
	Регламент Комісії (ЄС) № 284/2011 від 22 березня 2011 року, що встановлює особливі умови та детальні процедури для імпорту кухонного посуду з поліаміду та меламіну, що походить із Китайської Народної Республіки та Спеціального адміністративного району Гонконг, Китай, або відправляється з них.		Пріоритет	МОЗ	
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, \Додаткова інформація \Коментарі
ВА	Проект наказу МОЗ про особливі умови та детальні процедури для імпорту кухонного посуду з поліаміду та меламіну, що походить із Китайської Народної Республіки та Спеціального адміністративного району Гонконг, Китай, або відправляється з них.	Пріоритет	МОЗ	Департамент громадського здоров'я	
Ціль		Дата імплементації	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Додаткова інформація
	Регламент Комісії (ЄС) № 2074/2005 від 5 грудня 2005 року, що встановлює		У звичайному режимі	Мінагрополітики	

імплементативні заходи для певних продуктів згідно з Регламентом (ЄС) № 853/2004 Європейського Парламенту та Ради та для організації офіційного контролю згідно з Регламентом (ЄС) № 854/2004 Європейського Парламенту та Ради та Регламент (ЄС) № 882/2004 Європейського Парламенту та Ради, що відступає від Регламенту (ЄС) № 852/2004 Європейського Парламенту та Ради та вносить зміни до Регламентів (ЄС) № 853/2004 та (ЄС) № 854/2004 (Текст стосується ЄЕЗ)					
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, \Додаткова інформація \Коментарі
ЗУ	Внесення змін до Законів України "Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин", "Про інформацію для споживачів щодо харчових продуктів",	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	
ВА\УА	Розробка відповідного НПА після внесення відповідних змін в законодавство України.	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	
Ціль		Дата імплементативності	Пріоритетність	Головний виконавець/	Додаткова інформація

				співвиконавці	
Регламент Комісії (ЄС) № 1882/2006 від 19 грудня 2006 року, що встановлює методи відбору проб та аналізу для офіційного контролю рівня нітратів у певних харчових продуктах (текст має відношення до ЄЕЗ)			У звичайному режимі	Мінагрополітики	
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, \Додаткова інформація \Коментарі
ЗУ	Прийняття Закону України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів", який наразі розробляється на заміну чинного Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин»;	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	
ВА/УА	Прийняття підзаконного НПА, розробка та прийняття якого буде передбачена новим Законом України "Про офіційний контроль за дотриманням законодавства у сфері санітарних та фітосанітарних заходів"	У звичайному режимі	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів	

Ціль		Дата імплементації	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Додаткова інформація
Регламент Ради (ЄС) № 111/2005 від 22 грудня 2004 року, що встановлює правила моніторингу торгівлі прекурсорами наркотиків між Співтовариством і третіми країнами			У звичайному режимі	МОЗ	Необхідність у проведенні навчань та вивченні досвіду європейських країн в сфері обігу наркотичних засобів і психотропних речовин, прекурсорів для виконання імплементації.
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, Додаткова інформація Коментарі
ЗУ/У А/ВА	<ul style="list-style-type: none"> - Необхідно внести зміни до Закону України «Про наркотичні засоби, психотропні речовини і прекурсори». Необхідно внести зміни до Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». 	У звичайному режимі	Державна служба України з лікарських засобів та контролю за наркотиками		<p>Потреби, які є необхідні для здійснення імплементації:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Проведення поглибленого навчання та вивчення досвіду європейських країн у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів. - Збільшення чисельності кадрів для проведення імплементації.
	Необхідно внести зміни до Постанови Кабінету Міністрів України від 6 квітня 2016 р. № 282 "Деякі питання ліцензування господарської діяльності з культивування рослин, включених до таблиці I переліку наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів,				

<p>затвердженого Кабінетом Міністрів України, розроблення, виробництва, виготовлення, зберігання, перевезення, придбання, реалізації (відпуску), ввезення на територію України, вивезення з території України, використання, знищення наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, включених до зазначеного переліку</p>				
<p>Необхідно внести зміни до Постанови Кабінету Міністрів України від 03.02.1997 № 146 «Про затвердження Порядку видачі дозволів на право ввезення на територію України, вивезення з території України або транзиту через територію України наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів».</p>				
<p>Необхідно внести зміни до Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності».</p>				
<p>Необхідно розробити проект НПА щодо врегулювання внесення інформації до європейської бази даних про прекурсорів</p>				

Ціль	Дата імплементації	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Додаткова інформація	
<p>Регламент Комісії (ЄС) № 641/2004 від 6 квітня 2004 року про детальні правила імплементації Регламенту (ЄС) № 1829/2003 Європейського Парламенту та Ради стосовно заявки на отримання дозволу на нові генетично модифіковані харчові продукти та корми, повідомлення про існуючі продукти та випадкову або технічно неминучу присутність генетично модифікованого матеріалу, який отримав сприятливу оцінку ризику</p>		Пріоритет	Мінагрополітики		
Вид завдання	Назва завдання	Пріоритетність	Головний виконавець/ співвиконавці	Відповідальний структурний підрозділ головного виконавця	Пов'язані або інші акти права ЄС, Додаткова інформація Коментарі
ЗУ	Проект Закону України "Про державне регулювання генетично-інженерної діяльності та державний контроль за обігом генетично модифікованих організмів і генетично модифікованої продукції для забезпечення продовольчої безпеки"	Пріоритет	Мінагрополітики	Департамент державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів, відділ з питань захисту рослин	